

举重世锦赛闭幕 中国大力士共获18金

新华社伦敦11月28日电(记者张永兴)为期9天的2015年世界举重锦标赛28日晚在美国第四大城市休斯敦落幕,中国队共获得18金12银2铜。

最后一日的较量中,中国选手孟苏平获得女子75公斤以上级抓举、挺举和总成绩3枚银牌,成绩分别为145、180和325公斤。该级别的世界纪录保持者、俄罗斯人卡希林娜收获3金,抓举成

绩为148公斤,挺举185公斤,总成绩333公斤。

中国举重队领队李浩告诉新华社记者,从练兵及获取奥运资格的角度来看,这次中国举重队已达到目标,但从此次

世锦赛的成绩来看,中国队并未全部达到预期目标,队员表现存在差异,女队成绩突出,男队相对要差一些,应该说一些队员的临场发挥还存在问题。通过这次比赛,中国举重队要认真总结经验,扬长避短。

中国队女将参加了此次世锦赛的全部7个级别比拼,每个级别都有3枚奖牌入账,其中48、63、69和75公斤级都收获了总成绩金牌。

萨米尔加时“绝杀”申花 江苏队足协杯问鼎

新华社上海11月29日电 随着主裁吹响比赛结束的哨声,上海虹口足球场的蓝色海洋陷入沉寂,而看台一隅的舜天球迷则高声欢呼。凭借替补上场的萨米尔在加时赛下半场的“绝杀”,江苏舜天1:0战胜上海申花,从而在决赛两回合比赛中1:0笑到最后,捧起了2015年足协杯冠军奖杯。

加时赛中,舜天的“变阵”终于体现了决定性的作用。第109分钟,舜天长传给萨米尔,他与埃斯库德罗在前场打出精妙传切配合后,萨米尔带球突入禁区,面对申花门将耿晓峰封堵,他冷静推射死角得手,帮助舜天取得1:0领先。

在赛后的新闻发布会上,申花主帅吉洛表示整场比赛队员们打得都不错,但浪费几次好机会,而在最后时刻一个防守中的小失误,导致全盘失利。“客观来说,江苏队的比赛经验和板凳深度都更胜一筹,今天在制空方面也全面领先。”吉洛还透露,这场比赛将是指挥申花的最后一场比赛。

省全民健身运动会户外徒步健身大会屯昌举行

本报海口11月29日讯(记者卫小林)2015年海南省全民健身运动会户外徒步健身大会今天在屯昌县木色湖旅游风景区开幕,500多名户外运动爱好者齐聚木色湖,从南吕农场出发,沿木色湖进行15.2公里的健步走。

本次活动由海南省人民政府主办,海南省文化广电出版体育厅承办,海南省体育总会、海南省登山协会等单位协办。

上午10时,500多名户外运动爱好者统一出发,沿着环木色湖公路徒步前行,途经雷公滩水库等景点,至木色湖环湖路终点结束。活动不计名次,凡在规定时间内完成全程,即可获得大会组委会提供的纪念证书和纪念品一份,还有机会抽取大奖。由于没有比赛的压力,参加活动的队员都很惬意放松,有举着喇叭欢声笑语前行的,有带着家人孩子一同徒步健身的,每个人脸上都洋溢着笑容,尽情享受徒步健身的快乐。

据悉,此次活动吸引了很多海南户外运动俱乐部的支持参与。



户外运动爱好者在木色湖旅游风景区行走。 本报记者 卫小林 摄

儋州市举行“城市i跑赛”

省内数千名跑友参加



跑友在快乐地奔跑。

本报那大11月29日电(记者易宗平)今天上午8时30分,尽管晨风中略有几分凉意,但随着“砰”的一声发令枪响,汇聚在儋州市文化广场参加“城市i跑赛”的数千名“跑友”齐步向前,整个场面顿时如火炬一般激情四溢。

据了解,“城市i跑赛”是在全民健身热潮下,结合海南地方特色推出的一项路跑品牌活动。儋州2015年“城市i跑赛”活动,以“i跑在儋州,拥抱马拉松”为主题,在呼吁大家参与户外运动的同时,也为12月20日举行的第六届海南儋州国际马拉松赛预热。

组委会汇总数据显示:第六届海南儋州国际马拉松赛总报名人数超过4

万人,其中线下报名1万多人,线上报名3万多人。

今天,来自社会各界的数千名“跑友”,在参加儋州“城市i跑赛”过程中,除了“跑”会友,还欣赏到炫酷的机车展示和动感的健美操,并在“儋马”图片展和企业嘉年华活动区驻足品尝体育盛宴。

继今天在儋州精彩演绎“城市i跑赛”,此次活动还将在海南19个市县轮流举办,结合各市县特点,为全省热爱运动的“跑友”带来一场“i跑嘉年华”。

本次活动由儋州市文化广电出版体育局主办,海南体育赛事有限公司、海南中体联合赛事有限公司承办。

儋州市副市长吴波谈“城市i跑赛”——为“儋马”营造跑步运动的氛围

“城市i跑赛是儋州第一次举办,虽然活动形式简单,但是意义重大。在今年儋州国际马拉松赛之前举办这样一次全民性跑步活动,既可以加强市民身体素质,又能够为‘儋马’营造一个跑步运动的热烈氛围,是件一举两得的好事。”儋州市副市长吴波说。

吴波表示,我们将城市i跑赛活动放在儋州国际马拉松赛之前,其目的是想引发广大群众对跑步运动的关注,在“儋马”到来之际能够获得市民

更多的支持和广泛的认同。另外,如今全民健身已经上升为国家战略,儋州将会开展更多、更好、更适应广大市民的群众性体育活动,使群众感受到体育活动所带来的喜悦和健康。近年来,各种各样的路跑活动蓬勃兴起,呈现出广大群众对路跑运动的热衷。因为,跑步运动是一项简单而有效的体育锻炼载体,在身体得到锻炼的同时,突出“爱生活、爱健康、我爱跑”的主题,这就是我们举办城市i跑赛的初

衷,也是它的意义所在。我相信,通过今年的儋州城市i跑赛活动,一定会得到广大群众的普遍认可,将会在海南19个市县的“城市i跑赛”中起到标杆作用,儋州市民的身体素质将能够得到较大的提升,同时也达到我们举办城市i跑赛的最终目的。

儋州市有关部门非常重视儋州2015年“城市i跑赛”活动,成立了i跑工作领导小组,主要做好了三方面的准备工作。首先,组委会经过实地考察,反

复讨论,确定了活动内容,规划了活动路线,并作出了周密部署,力求把现场氛围营造得更加完美,让前来参加i跑活动的市民获得最佳体验。其次,现场的安保、医疗、媒体及有关工作人员全部安排妥当,确保了活动的每一个环节都在赛事组的掌控之中。最后,做好了后勤保障和应急预案,确保i跑活动的所需物资,让参加活动的市民能够得到充足的补给。

本报记者 王黎刚 (本报那大11月29日电)

现代医院集团实现战略升级 高品质医疗崛起国际旅游岛

——海南现代妇女儿童医院新院“诞生”纪实



11月29日,秋末冬初的海南依旧美丽如春,金色的暖阳以其特有的温柔拥抱着琼州万物,给她肆意生长的充足养分。诞生、成长、发展于海南国际旅游岛的现代医院集团,在这一天迎来了集团发展史上一个历史性的时刻——倾力筹建的海南现代妇女儿童医院新院开业了。

2015年,海口市琼州大道新屹立的一座简约而又现代的建筑不时地引起人们的注意。尤其是夜晚华灯初上,松石绿和云白色相间的霓虹灯以清新淡雅之姿为椰城增添一抹亮色,吸引着人们纷纷驻足观看。历时一千多个日日夜夜,今天,她在人们的疑惑、猜测和期待中正式揭开头顶上的那层神秘面纱,以全新的面貌迎接八方来宾。

早在2004年,在充满椰风海韵的海岛上,汇集了数位医疗行业资深人士,他们怀着对医疗事业的追求和热爱,投身于女性、儿童健康事业,成立海南现代妇女儿童医院,从此便开始了“现代”医疗产业之旅。海南现代妇女儿童医院的成立,代表着机制灵活的民营医院开始在海南市场崭露头角,这给当时的海南带来极大的震撼。11年峥嵘岁月,11年砥砺前行,如今的海南现代妇女儿童医院不断引进先进技术、设备及高级人才,以超前的办院理念、丰厚的企业文化、科学的医院管理、人性化的服务在海南医疗市场上占据了举足轻重的一席,在广大老百姓心中享有良好的口碑,并以其特有的服务理念承载

着一代又一代人的情感寄托。

审时度势 寻机蜕变

在健康产业全球化、新经营模式不断涌现,人们对于医疗品质要求不断提高的现实环境下,现代医院集团越来越认识到树立正确投资理念、遵循医院发展规律、用发展的眼光进行医院经营发展的重要性。在海南现代医院集团董事长游金云看来,与国际接轨,朝着规模化、专业化、标准化的高端医疗模式方向发展将是医疗企业发展的必然趋势,也是现代医院集团未来遵循的发展方向。海南现代妇女儿童医院升级转型成为必然。

在国家加大力度鼓励社会办医院的新形势下,现代医院集团高瞻远瞩、审时度势,对海南现代妇女儿童医院的文化理念、医疗服务、经营管理等方面进行全面升级,立志在海南国际旅游岛上打造真正具有国际化、高品质的现代妇女儿童医院,使医院在激烈的市场竞争中具备可持续发展的能力。应该说建设海南现代妇女儿童医院新院既适应国家医疗体制改革和医院可持续发展的需要,也符合医院遵循医疗服务市场规律办事的要求。

拍板定案 投袂而起

面临严峻挑战和发展机遇,现代医院集团越来越认识到要成为医疗行业的标杆和脊梁,必须敢于打破常规、敢于创新突破,集团必须具体可持续发展的能力。现代医院集团总经理李日成说,打造国际化、

高品质的妇女儿童医院是海南现代妇女儿童医院发展的愿景。未来,海南现代妇女儿童医院将以国际化的视野和现代化的服务标准,创新并构建“以病人为中心的质量安全体系”,这是海南现代妇女儿童医院的核心理念,也是医院在寻求差异化发展中的一大优势。

思想是行动的先导。有了美好的规划蓝图,“现代人”便以壮士断腕的勇气开始着手筹建海南现代妇女儿童医院新院工作。2012年,注定是忙碌的一年,实地调研、现场考察、新院选址、申请立项、引进人才等前期筹备工作紧张而有序地推进。但2012年也是收获颇丰的一年,因为经过前期的扎实准备,新院立项顺利通过行政审批。美好的未来有了坚实的根基。

拔地而起 顺势而为

现代医院集团以全新的战略眼光,最终将新院院址选定在海口市区位优势明显的琼州大道,与集团旗下现代妇婴医院、现代泌尿专科医院、现代妇女儿童医院东湖门诊三家医院形成鼎立互补之势。在8000平米的土地上崛起一家具有国际品质全新的妇女儿童医院绝非易事。面对这个十分庞大而又极其复杂的系统工程,勇敢坚毅的现代人未曾表现出丝毫的退却,而是以固有的勇敢、坚韧态度直面迎接挑战。

建设高品质医院,硬件设施是基础。为使新院建筑设计更加科学合理,现代医

科、产科、生殖医学中心、儿科、新生儿科、儿保科、麻醉科、乳腺外科、内科、眼科、口腔科、影像科、检验科、药剂科等临床医技科室外,新院还特别增设VIP国际门诊、VIP国际病房、月子中心、孕妇学校、瑜伽室等高端特色项目,同时还拥有营养餐厅、咖啡吧、超市等配套设施。

国际品质 高端服务

海南现代妇女儿童医院新院“将爱融入每一个细节”为其服务理念,并将此理念注入医院的整个筹备建设发展过程。从细节、细微之处入手,致力为顾客提供最具品质的医疗服务。源自于对国际品质的追求。海南现代妇女儿童医院新院将按照国际JCI标准、国家三级专科医院标准和HACCP国际食品安全标准等要求进行建设和管理。高雅的五星级酒店般的环境、国际标准化作业流程和品质服务,将给广大顾客提供全新、高品质的医疗服务体验。

据海南现代妇女儿童医院新院行政副院长林秀青介绍,提供高品质的医疗服务是新院创建的初衷,也是新院一直以来的追求。为此,新院不仅在顾客看得见的方面上下功夫,更是在顾客看不见的细节地方花费更多心思。

——独有的VIP国际门诊。立足海南建设国际旅游岛和健康岛的实际,海南现代妇女儿童医院新院开设VIP国际门诊、国际病房的医疗服务,提供预约、挂号、诊疗、缴费、治疗等一站式服务,顾客无需离开本岛、无需长时间候诊就能享受到国际化的医疗品质与服务。据悉,海南现代妇女儿童医院新院海南首家也是唯一一家设有VIP国际门诊、国际病房的医院。

——拥有海南首家月子中心。月子中心凭借专业的医疗照护团队,从产科学、产后心理调节、产后形体恢复以及专业的宝宝照顾等方面,为产妇和宝宝提供科学专业的医学护理。在月子中心,产妇将享个人独立套房,个人卫浴设备及独立之空调系统。医院营养师将根据产妇和宝宝的身体状况,制定营养、科学又美味的月子营养膳食,既保证产妇和宝宝的营养,又有利于产妇产后形体恢复。月子餐整个制作流程均按照HACCP国际食品安全标准进行。

——开设孕妇学校特色服务。为帮助准妈妈充分解答孕期的各种困惑,医院特别开设孕妇学校,通过集中授课的方式向准妈妈爸爸讲解孕产期常见问题及产检内容、新生儿护理、产程中常见问题的处理、如何科学坐月子、分娩镇痛和母乳

喂养等方便的课程。同时,医院依托拥有的先进设备,组织准妈妈进行现场模拟体验分娩过程,帮助准妈妈安全渡过妊娠、分娩和产褥期并掌握一定哺乳知识和技巧,减轻准妈妈的产前焦虑,使产妇拥有一次美好的怀孕及分娩经历,养育一个健康聪明的小宝宝。

——启用LDR产科一体化病房。随着人们生活质量的提高,对优生优育的重视,对个人隐私需要保密的考虑,医院启用LDR产科一体化病房。产妇无需转运于各个房间,在LDR产科一体化病房中即可完成待产、分娩、休养。一体化病房采用现代家庭式装潢布置,房间内设备齐全,既有医院的医疗安全保障,又有星级酒店的典雅环境,更散发着家庭的温馨。在亲情陪伴下的LDR产房里,每位产妇都能感受到专属的爱与关怀让顾客更放心更安全的迎接每个生产过程。

——儿童区域迪士尼主题彩绘。环境是顾客的第一感知对象,安全并充满童趣的空间会给儿童更多的亲切感。医院从儿童的心理需求和身体特点出发,在医院儿童诊疗区域特别设计了米老鼠和唐老鸭、白雪公主等迪士尼主题儿童彩绘。用彩绘艺术减少孩子对医院的恐惧,减轻儿童就医的心理压力,缓解儿童就医的紧张情绪,给孩子一个健康、良好的就医环境。

——细微之处见真章。在海南现代妇女儿童医院新院处处都能感受到医院用心之处,一次简单洗手的体验,一个贴心的装置,可以说海南现代妇女儿童医院没有最用心,只有更用心。为提倡母乳喂养,解决妈妈喂奶尴尬的问题,医院增设了母乳喂养室。为方便给宝宝换尿布及衣物,医院在部分公共洗手间里备有婴儿护理台贴心装置。在洗手间增设婴幼儿专属安全座椅,为单独带婴幼儿的父母提供方便。增设儿童洗手台,满足儿童客户的需求。反复改良产妇的哺乳服,只为向顾客提供一次更好的体验。

今天,海南现代妇女儿童医院新院在各级领导的关心下,在广大群众的期待中全新起航。在新航程中,海南现代妇女儿童医院将始终坚持以患者为中心,践行“仁爱、诚信、奉献、卓越”的价值观,立足海南打造国际标准的健康产业的实际,严格遵照国际JCI标准【国际医院管理标准(JCI),国际最广为推崇的医院质量标准】、国家三级专科医院标准、HACCP国际食品安全认证标准等要求进行运营管理,为广大妇女儿童及家庭、中外游客提供国际化、高品质医疗服务而扬帆奋进!